

# Farmacéuticos Exigen Derogar Control Precios

En estado de emergencia se ha declarado la industria farmacéutica ante el control de precios impuesto a las medicinas por el régimen democristiano, disposición que el gremio rechaza y pide se derogue inmediatamente pues puede llevar a un colapso económico a este ramo industrial, afectando al país entero.

Lo anterior fue dado a conocer durante la masi-

va asamblea general de la Cámara Salvadoreña de la Empresa Farmacéutica, realizada el sábado en el auditorio de Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI), que estuvo abarrotado de miembros del gremio farmacéutico.

Después de la asamblea se dieron a conocer los acuerdos, que definen la posición de la industria ante la grave situación planteada por la

nueva injerencia estatal.

Un documento emitido por la mesa presidencial de la asamblea, dice:

"La Cámara Salvadoreña de la Empresa Farmacéutica, CASEFAR, representada por los laboratorios, droguerías, propietarios de farmacias y profesionales

químico-farmacéuticos de toda la República, reunida en la Asociación Salvadoreña de Industriales, ASI, el día sábado 23 de mayo de 1987, después de un análisis y discusión a fondo del Acuerdo Ejecutivo No. 211, del Ministerio de

—Favor pase a la página 29.

## Trastornos de Horarios por Cortes de Energía

Trastornos en los horarios en fábricas y oficinas y una notable baja del movimiento comercial en los distintos establecimientos afectados, se han originado por los cada vez más prolongados cortes de energía que ha impuesto la CEL desde hace dos meses.

En el sector nor-po-

niente de San Salvador, que incluye Metrocentro, Universidad Nacional, San Antonio Abad y la colonia Zacamil, las fábricas han tenido que modificar sus horarios laborales, por cuanto en esa zona la energía eléctrica es suspendida de la

—Favor pase a la página 29.

## Transportistas Denuncian Represalias del Gobierno

La aplicación de una política de intimidación por parte de la Dirección de Transportes hacia los empresarios de buses, denuncian estos, señalando que en dicha dependencia les retardan intencionalmente la entrega de las tarjetas para obtener diesel, les suspenden viajes basándose sólo en denuncias

de los despachadores y se mantiene un clima de presión contra ellos.

Los empresarios recuerdan que la industria del transporte ha sido una víctima tanto de malos funcionarios, como también del terrorismo y de los atentados contra los buses, además de que

—Favor pase a la página 53.

## El Cnel. Vargas Denuncia Minas Contra Campesinos

Las minas terroristas siguen causando más víctimas inocentes en la población civil, especialmente niños, dijeron ayer voceros del Ejército cuando se hacían los recuentos de las personas afectadas por estos artefactos.

El coronel Mauricio E. Vargas, comandante del Destacamento Militar 4,

con sede en San Francisco Gotera, departamento de Morazán, dijo que los terroristas, ante la imposibilidad de hacerle frente al Ejército, se han dedicado a minar los caminos vecinales.

Entre las últimas víctimas reportadas se encuentran Santos Raúl

—Favor pase a la página 53.



**SITIO DE ASESINATO.** Vecinos de la finca San Luis, de Santa Tecla, conducen una bolsa que contiene la cabeza y resto del cuerpo del joven José Francisco Cornejo Díaz, decapitado presuntamente la madrugada del sábado.

## Macabro Asesinato en Finca de Santa Tecla

En medio de los cafetales de la finca San Luis, en jurisdicción de Santa Tecla fue encontrado decapitado y mutilado el cadáver del jornalero José Francisco Cornejo Díaz, de 25 años. La cabeza de la víctima fue encontrada en el centro de la carretera que de San Salvador conduce a Santa Ana, a la altura del kilómetro 15,

por unos transeúntes, a eso de las cinco de la madrugada del último sábado.

Se dice que la persona que descubrió la cabeza, reconoció casi de inmediato el rostro y le pareció que se trataba de un vecino de la colonia Santa Eduviges, sector uno de Santa Tecla, por lo

—Favor pase a la página 69.

## Sistema Regional para Combatir Narcotráfico

Un Proyecto de Cooperación Regional entre las Policías de Centro América y el Caribe, para combatir el narcotráfico, el robo de vehículos y la generalidad de delitos que puedan tener nexos internacionales, presentó la delegación de El Salvador que concurrió a la 3a. Conferencia Policial realizada del 10 al 17 de mayo pasado en Santo Domingo, República Dominicana.

Entre las policías de Centro América hay preocupación por la forma como el área ha sido convertida en puente por narcotraficantes que de Sur América, y específicamente de Colombia, transportan cocaína hacia Estados Unidos.

De acuerdo con las investigaciones, las grandes organizaciones de narcotraficantes se va-

—Favor pase a la página 49.

## Tablero Judicial

### Dos Muertos Reconocen Juzgados Santaneos

SANTA ANA. El Juez de turno ha reconocido en las últimas horas los cadáveres de José Alonso Cabrera, de 26 años, que según se dice, resultó con múltiples lesiones con arma blanca, y el de la comerciante Rosa Isabel Cabrera Calderón, de 28 años, que se envenenó.

El joven Cabrera, señalan los informes, fue muerto por desconocidos cuando él se hallaba dentro de su casa, ubicada en la colonia Lá Fortuna, cantón Natividad, de esta jurisdicción.

En el caso de la joven Rosa Isabel, se dice que ingirió una sustancia venenosa, decepcionada por

—Favor pase a la página 47.



**ASESINADO.** José Francisco Cornejo Díaz, de 25 años, fue decapitado y el resto de su cuerpo, que también estaba mutilado, apareció dentro de los matorrales de la finca San Luis, en Santa Tecla.



**NOTIFICAN.** El Br. Miguel Anaya, del Juzgado 4o. de lo Penal, notifica sobre el veredicto condenatorio para el reo presente Héctor de Jesús Aquino, responsable de la muerte de tres vecinos.

### Condenan al que Mató a 3 Vecinos

Por la muerte de tres personas en la colonia Santa Lucía, fue condenado por el tribunal de conciencia el ex empleado Héctor de Jesús Aquino Villatoro, durante la vista pública que se realizó en el Juzgado 4o. de lo Penal de San Salvador.

El notificador del Juzgado, Br. Miguel Angel Anaya, informó que tras varias horas de debate público entre fiscales y defensores, el tribunal

—Favor pase a la página 33.

### Presencia F.A. en Suchitoto Piden Vecinos

En completo abandono está volviendo a quedar la ciudad de Suchitoto, sin los servicios importantes como son el agua, la energía eléctrica y comunicaciones y, sobre todo, sin la presencia del Ejército, tan necesaria para evitar que la localidad se vuelva un "país sin ley", dicen vecinos de esa población.

Los quejosos señalan que las áreas forestales han sido descuidadas, no

—Favor pase a la página 47.

### ANDA Cobra en Exceso en la Metrópolis

Residentes en la colonia Metrópolis, al costado Poniente de la Zacamil, de Mejicanos, se quejan de que ANDA está cobrando más de la cuenta.

Una señora que llamó ayer a la Redacción de EL DIARIO DE HOY, dijo que ella vive en una casa pequeña, con uno de sus hijos, se trata de dos personas y ambas trabajan lo que hace que todo el día la casa permanezca cerrada.

Usualmente, dice la

—Favor pase a la página 44.



**CLAUSURAN SEMINARIO.** El Pde. de la Corte Suprema, Dr. Francisco José Guerrero, clausuró ayer el Seminario Nacional de Primeras Diligencias, impartido a 130 Jueces de Paz de todo el país. El objetivo de este evento fue proporcionar información a los funcionarios judiciales sobre cómo lograr la depuración de las primeras diligencias de un hecho común.